

马方宣布 MH370 坠毁

马方,你还准备瞒多少? 瞒多久?

昨日,马方仍称“不能发布可能泄密的信息”
3月12日即获得数据,并与美方分享



3月24日,在美国纽约肯尼迪机场,用于搜寻的自动水下航行器部件被运上货机。

分析 马政府迫于反对派压力宣布坠机?

《今日大马》的评论称,我们平心而论,从搜寻一开始,马来西亚政府就表现出它的无能:滞后的信息发布、混乱的搜寻行动。而前日总理纳吉布宣布MH370坠毁也让人质疑不断,为何搜寻了这么多日无果后却突然宣布坠毁?背后的原因到底是什么?难道这是政府难以忍受批评或内部斗争的结果?此前也有外媒多次报道,马来西亚反对派讽刺政府对于马航事件的处理相当无能。

英国广播公司则注意到马军方的“不作为”。报道指出,反观此前马航失联之后的马方表态,我们不禁要问,为什么马来西亚军事卫星和军方没有立刻注意到发生了什么?而且,马来方面曾经宣布马来的军用雷达曾监测到一个不明飞行物,事后证明是MH370航班。文章中言辞极为强烈地指出:“到底这整个过程中,马来军方何在?”据《法制晚报》

马来西亚总理纳吉布24日晚临时召开新闻发布会宣布,“根据最新数据,MH370航班在印度洋南部终结”。马方凭什么作出这一“结论”?有关分析采用什么手段?“靠谱”吗?人们存在着不少疑问。国际海事卫星组织24日说,英国卫星通信技术公司利用多普勒效应分析马来西亚航空公司MH370次航班发出的声脉冲信号,最终“猜”出飞机落入南印度洋。

英国机构因何参与调查?

据纳吉布介绍,英国空难调查处向马方通报说,该机构和国际海事卫星组织分析认为,MH370航班落入了南印度洋。英国空难调查处成立于1915年,目前从属于英国运输部。国际

海事卫星组织总部位于英国伦敦,1979年成立时性质为非营利性国际组织,目前已成为一家提供全球移动卫星通信服务的公司。

这两家机构为何参与失联航班的调查?英国运

输部新闻官24日对新华社记者说,空难调查处此次之所以参与调查英国境外的航空事件,是因为只要飞机上有英国制造的任何部件,该处就会协助调查,“这是标准程序”,并无特别之处。

分析手段为何从未用过?

纳吉布24日说,两家机构借助从未在这类调查中应用的一种分析手段,得出结论认为,MH370航班沿着南部走廊飞行,最后的位置是在印度洋中央。

纳吉布并未详细说明究竟是什么手段。国际海事卫星组织副总裁麦克洛

克林在接受英国媒体采访时解释说,尽管MH370航班关闭了通信系统,但国际海事卫星组织的卫星仍能收到从飞机发来的电子信号。该组织早先正是通过这一信号,给出失联飞机可能飞往的南北两个走廊。

该组织科学家随后又

运用多普勒效应理论进行了大量数据分析,根据信号相对于卫星传输频率的变化,推断出飞机是朝着和远离卫星飞行,结合其他参考因素,并与曾经在南北走廊飞行的飞机历史数据进行对比,给出MH370最终走向的结论。

靠“猜”的结果是否可信?

麦克洛克林承认,他们在分析MH370最后从何处发出电子信号的过程中,部分是靠“猜”。他在接受英国天空新闻频道采访时表示:“我们不知道飞机是否以固定的速度飞行,也不知道它是否随后改变了方向。”

麦克洛克林强调,分析结果经过了同行评议。

尽管如此,有关方面仍对他们的结论持谨慎态度。美国白宫官员和国务院发言人分别表示,对于马航失联航班是否“终结”在印度洋南部以及失联客机人员的命运,美方目前不能独立证实。

也有人指出,国际海事卫星组织的新分析手段是首次采用,缺乏先例,仍

然有待找到失联客机物件后进行验证。此外,马来西亚方面尚没有公布支撑其结论的全部相关信息和证据,这也增加了人们的疑虑。有网民25日在英国《经济学家》杂志网站留言说,在物件找到之前,没有确凿证据就急急忙忙地宣布乃“轻率之举”。

新华社电

相关 马方3月12日获得数据,与美国分享

仍称有些信息不能透露

对于“终结”消息放到深夜发布,马方称,得到该信息确实有一段时间,数据分析是跟美方、英方专家共同合作,数据分析工作量非常大。24日,海事

卫星组织才确定这一结论,我们才立即发布给大家。马方确实在3月12日获得了客机坠海数据,但是我们必须要进行调查,我们也和美国调查团队分

享了信息,他们也要进一步分析。

昨日,马来西亚交通部长还表示,有些细节不能马上透露,因为可能泄密,会危害调查结果。

机组多出一人,乘客少了一人

马航在24日晚间发布的声明中显示机上有226名乘客和13名“友人兼同

事”,而在3月8日马航声明显示机上有227名乘客和12名机组人员。目前马

来西亚方面尚未解释乘客和机组人员人数为何发生改变。

马霹雳州26日为MH370降半旗

据马来西亚媒体25日报道,马来西亚霹雳州决定,霹雳州各部门、机构、学校(包括私立学

校)26日将州旗降半旗,为MH370航班致哀。霹雳州向MH370航班乘客、机组的家人表达哀悼

和同情。

不过,马来西亚总理则认为,目前还没有找到残骸,不宜降半旗致哀。

澳防长称确信客机坠海

澳大利亚国防部长约翰斯顿25日在位于珀斯的皮尔斯空军基地表示,他认为失联马航MH370最终坠入南印度洋这一说法可信。

约翰斯顿说,南印度洋疑似海域目前非常危险,天气状况恶劣,25日已暂停搜寻,至少24小时内无法发现客机相关碎片。

不过,26日会恢复搜寻。马航失联一事非常神秘,他对任何结果都不惊讶,目前最可靠的方式是找到碎片并进行查证。据新华社

关于对《郑州市郑东新区龙湖地区 D4-12 街坊控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区龙湖地区 D4-12 街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为 2014 年 3 月 26 日至 2014 年 4 月 24 日,若有异议请于 2014 年 4 月 24

日 17:00 前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-67179682

联系地址:郑州市 CBD 商务外环路与九如路交叉口郑州银行 913 室

邮政编码:450018

电子信箱:zdxqghbz@126.com

2014年3月26日